Публичный отчет за  2022-23 учебный   год  о результатах деятельности
БПОУ РК «Элистинский политехнический колледж имени Эльвартынова Ильи Нимановича»
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В  2022-2023 учебном  году  Элистинский политехнический колледж  имени Эльвартынова Ильи Нимановича  проделал большую и плодотворную работу по подготовке кадров среднего звена для экономики республики.
В колледже по очной и заочной формам  обучения реализуются 9 программ подготовки специалистов среднего звена, 5 программ подготовки квалифицированных рабочих, служащих, программа среднего общего образования. 
В 2022 году контрольные цифры приема выполнены полностью: из республиканского бюджета составили 245 человек, из федерального бюджета – 30  человек,  102 человека  принято на обучение на договорной основе.
Госзадание на 2023 год составляет  751  человек  (в 2022 г. было 664 человека, 2021 г. - 624 чел.). В 2022 году госзадание выполнено полностью. 
Сохранность контингента - 100%.
За 2022, 2023 годы 239 человек было обучено на базе Многофункционального центра прикладных квалификаций по дополнительным профессиональным программам. По заказу Министерства социального развития Республики Калмыкия  были  разработаны новые программы  для обучения по профессиям: слесарь-сантехник,  маляр, штукатур, плотник. 
Приказом Минобрнауки РК от 30.03.2017 г. №411 на базе колледжа созданы и функционируют: Центр развития движения «Абилимпикс» РК, Волонтерский (Добровольческий) центр «Абилимпикс»,  Центр обучения экспертов «Абилимпикс». 
 За период  с 2018 по 2023 годы  Центром «Абилимпикс» всего обучено 147 региональных  экспертов, в 2022-2023 гг. – 40 экспертов. 
В рамках VI Регионального  чемпионата «Абилимпикс» в  Колледже были организованы две площадки по  компетенциям:  «Веб-дизайн» и  «Обработка текста».  Студенты колледжа заняли 4 призовых места по следующим компетенциям:   «Обработка текста» - 1 место;  «Веб-дизайн» - 2 место;  «Интернет вещей» - 2 место;  «Предпринимательство» - 3 место. 
В чемпионате «Абилимпикс» в 2023 году принимало участие 55 добровольцев (волонтеров), из них: 25 человек  - студенты колледжа.
Также  ежегодно колледж является площадкой профессиональных конкурсов  по нескольким компетенциям Чемпионата Профессионалы,  демонстрационного экзамена,   республиканских олимпиад по математике и информатике среди обучающихся СПО на базе мастерских, созданных в 2019 году в рамках гранта  из федерального бюджета по Лоту «Информационные и коммуникационные технологии».  
В 2023 году колледж стал площадкой Чемпионата по профессиональному мастерству «Профессионалы» по компетенциям «Веб-технологии» и «Технологии моды».

Студенты нашего колледжа приняли активное участие в чемпионатном движении и продемонстрировали профессиональные навыки и компетенции по специальностям ведущих отраслей экономики республики.   В 8 компетенциях они заняли 10 призовых мест:  «Веб-технологии» -  1и 3 места;  «Технологии моды» - 1,2 места; Социальная работа – 2 место; Кибербезопасность – 2 место; Разработка виртуальной  и дополненной  реальности – 2 место; Сварочные технологии – 3 место; Ремонт и обслуживание легковых автомобилей – 3 место; Пожарная безопасность – 3 место, что говорит о высоком качестве подготовки студентов ЭПТК.
8 июня 2023 года колледж организовал и провел  V Республиканскую олимпиаду по информатике. В ней приняли участие 22 студента из 8 учреждений среднего профессионального образования Республики Калмыкия. Олимпиада показала высокое качество подготовки специалистов в области информатики и информационных технологий.
В каждой номинации представители ЭПТК заняли места: в номинации «Программирование» -  первое место, в номинации «Базы данных» – второе место, в номинации «Использование информационных технологий» - третье место. 
Студенты Колледжа  по специальности "Информационные системы и программирование" Ностаев Максим, 2 курс, и Кучуров Артём, 3 курс, также наши выпускники, ныне студенты КалмГУ   Эрдниев Бадма, и Сарылов Джалсан в составе команды Республики Калмыкия на Международном фестивале «Код мира» по спортивному программированию в г. Грозный заняли 5 место!

Кучуров Артём, в составе команды из Калмыкии «Уралан» (в состав входит 6 человек)  занял 1 место во всероссийском Онлайн-конкурсе  «Профбух-хакатон».  В конкурсе принимало участие 70 команд из регионов России.  Цель конкурса – создание программного продукта для бухгалтеров. Организаторы конкурса премировали команду призом в размере 150 тысяч рублей, которые были дифференцированно распределены согласно личному вкладу в создание продукта каждого участника команды. Артем получил приз в размере 45%  от выделенной суммы как внесший наибольший вклад в создание программы.
Два  года на базе  мастерских  колледжа в рамках сетевого взаимодействия с Министерством цифрового развития Республики Калмыкия  по формированию цифровых компетенций у обучающихся,  реализуется  образовательный  проект «Яндекс. Лицей».  В 2022-23 гг. 27 учеников разных школ получили сертификаты  об обучении языку программирования Python и промышленному программированию. 
В   2022-23 учебном  году  студенты колледжа приняли участие в 11 республиканских и всероссийских олимпиадах и конкурсах. В них участвовало 43 студента.  Зинетова Динара занята 2 место в межрегиональном конкурсе эссе «Не все, что разрешает закон, позволяет совесть», проводимом Саратовской государственной юридической академией.  

Кроме того, проводились конкурсы внутри колледжа, много студентов достойно участвовало в коллективных (межгрупповых) интеллектуальных мероприятиях. Хорошие результаты обучающиеся показали при прохождении онлайн-тестирования (этнографический диктант, географический диктант, «Доступная среда»).  В  мероприятиях по финансовой  грамотности  приняло участие 416 студентов колледжа.
В колледже  реализуется  Концепция духовно-нравственного развития личности,  патриотического воспитания  гражданина РФ.  Неделя в Колледже начинается с поднятия государственного флага и исполнения гимнов Российской Федерации и Республики Калмыкия. Активно реализуются  Программы гражданско-патриотического воспитания  «Разговоры  о важном» и   «Россия - Моя история» - как основы укрепления базовых национальных ценностей. 
 Колледж   участвовал  во   всероссийской благотворительной акции «Мы вместе». Под руководством  преподавателей колледжа были  сшиты  20  толстовок  для участников специальной  военной операции на Украине на средства преподавателей и  студентов ЭПТК. Также была собрана гуманитарная помощь детям ЛНР и ДНР  в размере 68 тысяч рублей,  были приобретены канцтовары и средства личной  гигиены.
11 мая на базе Колледжа  состоялось  открытие Калмыцкого филиала
Автономной некоммерческой организации дополнительного профессионального образования «Центр развития военно-спортивной подготовки и патриотического воспитания молодежи».

Центр является одним из 12 филиалов, созданных в России, для развития системы военно-спортивной подготовки и патриотического воспитания, формирование интереса допризывной молодежи к освоению военно-учетных специальностей. Программа рассчитана на 3-х месячный курс обучения в  рамках  которого изучаются:  основы управления БПЛА (Беспилотный летательный аппарат),  техника владения средствами радиосвязи;  основы тактической медицины; основы огневой подготовки.  180 наших студентов являются  обучающимися Центра. 
Среди значимых мероприятий гражданско-патриотического направления отметим:

- Фестиваль в колледже, посвященный Международному дню родного языка  с участием представителей национальных диаспор  республики  и участие  в Республиканском фестивале поэзии, где студент  колледжа Акбарли Вусал стал победителем;
- мероприятие, посвященное Дню народного единства, "В единстве народов вся сила России", где сборная команда ЭПТК заняла 1 место в интеллектуальном турнире "Своя игра" среди старшеклассников школ г.Элисты  и студентов СПО;
Были  успешно реализованы  Проекты: 
- Проект - победитель XIX Конкурса социальных и культурных проектов ПАО "ЛУКОЙЛ" "Гордимся историей страны", направленный на патриотическое воспитание (приз -  140 тысяч рублей). 
- Экологический социальный проект  «Деревья вокруг нас»  на 44 т.р.  На средства проекта были закуплены саженцы и  высажены деревья на территории колледжа.

В Фестивале интеллектуальных игр, организованном студпрофкомом  КалмГУ, команда колледжа также заняла 1 место и получила Кубок самого интеллектуального колледжа среди учреждений СПО.

В проекте Лига знаний: школы и колледжи, команда вошла в десятку по Республике Калмыкия и приняла участие в очном этапе в июне 2023г.

Студенты колледжа, члены военно-исторического кружка "Шонхр" принимали активное участие в  Фестивале тюльпанов в  республике.  Руководители кружка через игру  привлекают молодежь к  знанию истории, традиций калмыцкого  народа. Стрельба из лука, бой на саблях, кольчуги собственного изготовления привлекают молодежь. 

- Трое студентов колледжа, Бадмаев Иван, Нимгирова Екатерина и Улюмджиев Сергей, приняли участие во Всероссийском форуме студентов  СПО «Команда ПРОФИ» С 15 по 18 октября 2022 г. в г. Казань. 
- В декабре   студентка 1 курса Камаева София приняла участие в I съезде Всероссийского движения детей и молодежи в Москве. Участвовала  в первом заседании координационного совета по взаимодействию с Общероссийским общественно-государственным движением детей и молодежи при Главе Республики Калмыкии  Б.С.Хасикове.
- Благодаря  Программе   «Пушкинская карта»,  500 студентов получили возможность за счёт выделенных государством средств посетить культурные мероприятия  
В целях вовлечения обучающихся в занятия физической культурой и спортом, пропаганды здорового образа жизни в колледже функционирует студенческий спортивный клуб «Ойраты».

Студенты принимали активное участие в различных республиканских соревнованиях, где занимали призовые места (2 место в Республиканской спартакиаде среди студентов СПО памяти преподавателей Элистинского педагогического колледжа, 19 ноября 2022;  2 место - Рождественском турнире по волейболу среди детей и подростков;  3 место в Республиканском турнире по волейболу, посвященном 10-летию Фестиваля тюльпанов, при поддержке Единой России и Главы Республики Калмыкия Б.С.Хасикова; 1 место в  ежегодном  забеге  "Кросс нации – 2022" ит.д.).

На  начало учебного года  на учете в КДН и ЗП  Администрации г.Элисты и ПДН Управления МВД РФ по г.Элисте  состояло 4 студента, совершивших правонарушения до начала обучения в колледже.  В результате профилактической работы с данными студентами,  количество состоявших на всех видах учета сократилось. На июнь 2023г.  на учете в КДНиЗП состоят 2 обучающихся ЭПТК, над которыми определен  наставник (соцпедагог)  согласно Закона Республики Калмыкия от 28 марта 2023 г. «О наставничестве над несовершеннолетними в Республике Калмыкия». 
          В целях профориентации школьников в колледже организовываются мероприятия по проведению ранней профориентации обучающихся средних образовательных школ: 

  - 23 сентября проведена Малая Джангариада для студентов 1 курса, куда были приглашены ученики  СОШ №12 и 21, принявшие участие в соревнованиях;

- 28 и 29 сентября преподаватели-механики колледжа провели профессиональную ориентацию для обучающихся 1-11 классов и их родителей в рамках «Дня открытых дверей ЮИД», организованном Министерством просвещения Российской Федерации при поддержке Госавтоинспекции МВД России и ФГБУК «Всероссийский центр развития художественного творчества и гуманитарных технологий». На базе МБОУ «Калмыцкая этнокультурная гимназия им. Зая-Пандиты» ребят познакомили с профессиями, связанными с обеспечением безопасного дорожного движения и предлагаемыми для обучения в нашем колледже. Это "техник-механик", "мастер по ремонту и обслуживанию автомобилей", "водитель", "спасатель".

- проведён День открытых дверей «Безграничные возможности», куда были приглашены школьники из числа инвалидов и лиц с ограниченными возможностями здоровья и их родители. 

- 29 октября и 17 ноября 2022 года в рамках федерального проекта "Наука рядом" проведены  экскурсии  для учащихся 8 классов  СОШ №12 и 21"  в ООО "Автосервис" и  МАУ "Элистинский городской транспорт".
-  с 17 по 24 ноября 2022  года  на площадках колледжа проведены мероприятия в рамках проекта  «Билет в будущее» для школьников 8-10 классов. В колледже работали 2 площадки по компетенциям «Электрические станции, сети и системы» и «Закройщик».  Всего  приняло участие  175  школьников ОУ г. Элисты (СОШ № 2, 10, 12, 18, 21).

В учебной работе большое значение придавалось государственной итоговой аттестации выпускников. Выпуск составил 256 человек,29 дипломов с отличием,  из них: очная форма обучения 162 чел., 94 – заочная форма обучения. 
В  мае - июне  текущего года был организован и проведен  Демонстрационный экзамен    по 5 компетенциям профильного уровня и 5 профессиям базового уровня.  Средний балл ДЭ составил  и  защиты ВКР – 4,2 балла. 
В целях оказания помощи трудоустройству выпускников профессиональных образовательных организаций республики  на базе БПОУ РК «Элистинский политехнический колледж им. Эльвартынова И.Н.» создан Центр содействия трудоустройству выпускников.
В этом году Калмыкия впервые приняла участие во Всероссийской ярмарке трудоустройства "Работа России. Время возможностей". 

14 апреля текущего года  в Национальной библиотеке им. Амур-Санана прошел ее первый этап, который  собрал студентов и школьников со всей республики. 

Учащимся были представлены направления подготовки в профессиональных образовательных учреждениях республики, были организованы интерактивные площадки, где проводились мастер-классы «Все в наших руках», «Научу за 5 минут» и другие.  

Как результат участия в ярмарке,  выпускник нашего колледжа по специальности «Электрические станции, сети и системы»  Кондратьев Виталий начнет свою трудовую деятельность в  АО «Завод «Звезда». 

С целью погружения в профессию 2 студента выпускных групп по специальностям «Информационные системы и программирование» и «Электрические стации, сети и системы» в феврале месяце были трудоустроены в МУП «Элиставодоканал».

По данным мониторинга доля трудоустроенных выпускников колледжа по состоянию на 15 июня  2023 года  составила 61% (в сравнении в 2020 г. – 35%, в 2021 г. – 59% было трудоустроено) .
За всеми успехами и достижениями ребят стоит кропотливый труд их наставников. 

В  колледже сформировался высокопрофессиональный педагогический коллектив, общий численный состав которого  составляет 77  человек, в том числе 71   штатных преподавателей и мастеров производственного обучения, их них 47% имеют высшую квалификационную категорию.   
О высоком профессионализме наших преподавателей свидетельствуют  наши достижения в прошедшем учебном году:

- По итогам республиканского профессионального конкурса «Лучшие практики:  внеурочная деятельность - неотъемлемая часть образовательного процесса СПО  работа  зам. директора по ВР Сильнеевой Ж.В. «Создаёт человека воспитание» награждена Дипломом III степени; 
- призером регионального этапа IV Всероссийского дистанционного конкурса среди классных руководителей на лучшие методические разработки воспитательных мероприятий стала методист колледжа Доржеева К.Н.; 
- благодарность Российского общества «Знание» была выражена преподавателю колледжа Босхонжиевой Н.Н. за участие во Всероссийской просветительской акции «Учитель-учителю» в качестве лектора;

Начинающий преподаватель спецдисциплин Абушинов О.А. принял участие в  региональном  этапе  Всероссийского конкурса  «Мастер года» среди мастеров производственного обучения  и преподавателей профессиональных образовательных организаций Республики Калмыкия и занял III место. 
Политика администрации колледжа направлена на омоложение педагогических кадров, развитие их творческого потенциала и прочное закрепление в Колледже.

С этой целью в 2021 году был  заключен договор Колледжа с  Министерством цифрового развития Республики Калмыкия о целевом обучении  двоих ребят по  IT- специальности в вузе  для работы в колледже в качестве  преподавателей спецдисциплин. 
За последние два года педколлектив пополнился 9 молодыми преподавателями, 7 из которых являются выпускниками нашего колледжа. Они, получив высшее образование, пришли в колледж в статусе преподавателей. Им определены наставники, которые обучают и направляют их, делятся своим богатым опытом!
 «Элистинский политехнический колледж» является базовым координатором  РУМО СПО РК.   В рамках деловой программы чемпионата «Профессионалы» были проведены семинары, республиканская олимпиада по «Охране труда» на базе колледжа нефти и газа, организовано методическое сопровождение педагогов СПО, развивалось сетевое взаимодействие и сотрудничество с работодателями с целью обеспечения качества предоставления образовательных услуг при подготовке кадров. 
Планы:

1. Выполнение контрольных  цифр приема студентов на новый 2023-2024 учебный год (всего 275 чел., из них: 260 – регион. бюджет, 15 - федер. бюджет).  Продолжить  активную  профориентационную  работу с выездом в районы республики, проведение  ярмарок вакансий, Дней открытых дверей, мастер-классов со школьниками города в ИКТ и швейных мастерских, на автодроме ЭПТК.
2. Расширение перечня образовательных программ подготовки, переподготовки, дополнительных образовательных программ по реализуемым направлениям колледжа. По заявкам работодателей готовы реализовывать дополнительные программы профессионального обучения и  повышения квалификации.
В 2023-2024 уч.г., учитывая потребности республики в специалистах-строителях,    планируется открытие специальностей  «Строительство и эксплуатация автомобильных дорог, аэродромов и городских путей сообщения», «Строительство и эксплуатация зданий и сооружений» по очной форме обучения.  
27 апреля и 8 июня 2023 г.  были заключены договоры  с Администрациями  Яшкульского и Сарпинского районных  муниципальных  образований  Республики Калмыкия. Предметом соглашений было развитие взаимовыгодного сотрудничества Сторон в вопросах целевого обучения специалистов для экономики районов и оказание содействия занятости  и трудоустройству выпускников Колледжа;
3. Участие в конкурсе на предоставление в 2024 году грантов из федерального бюджете на создание образовательно-производственного центра (кластера) по направлению «Строительство».
4. Создание  учебно-производственного комплекса   по компетенции   «Технологии моды».
5. Создание в 2024 году Центра опережающей профессиональной подготовки (ЦОПП)  на базе колледжа.

6. Продолжить работу по повышению качества образования молодых специалистов, формированию их профессиональных и социальных компетенций через участие в конкурсах и олимпиадах. 

7. Продолжить работу по укреплению материально-технической базы колледжа, в том числе по замене кровли и окон, постройке теплого перехода между корпусами,  реставрации асфальтового покрытия перед центральным входом в колледж
8. Продолжить работу по  реализации программы «Доступная среда» - закупка приставного  пандуса, тактильных  наземных указателей, эвакуационных стульев, обустройство входов оборудованием системы радиоинформирования и звукового ориентирования для инвалидов по зрению и других маломобильных групп населения. 
9. Продолжить работу по  развитию социального партнерства в целях поддержки лучших студентов и трудоустройства выпускников.
10. Развитие системы наставничества по форме «работодатель-студент».
11. Продолжить развитие студенческих сообществ в колледже, поддерживая их инициативы.

