Кобзева Нина Максимовна

Если вы удачно выберете труд
И вложите в него всю свою душу,
то счастье вас отыщет.
(К.Д Ушинский )

В  год педагога и наставника, в год 80-летия образования первого в республике профессионально-технического училища мы отдаем дань уважения всем созидателям. К числу таковых смело можно отнести  Кобзеву Нину Максимовну, мастера производственного обучения ГПТУ-23 – СПТУ -6. Нина Максимовна. Уроженка Ставропольского края/, по окончании в 1971 году Волгоградского индустриально-педагогического техникума  по союзному распределению была направлена в Элисту. В те годы ГПТУ-23 относилось к Ставропольскому Управлению профтехобразования. С 1971 года обучающиеся училища стали получать наряду с рабочей профессией среднее образование.
Кобзева Нина Максимовна на протяжении 36 лет работала мастером производственного обучения, обучая мастеров отделочных работ. Только ею было подготовлено более 300 выпускников.
Настоящий педагог и наставник обучающихся , Нина Максимовна была председателем  методической секции отделочников. Предвидя изменения в экономике страны, республики, вносила предложения по внедрению передовых технологий в учебно-воспитательный процесс, готовила воспитанников к работе в новых условиях, рыночных отношениях. Учпрофстрой, бригадный метод хозяйствования, созданные и внедренные  в училище, позволили сохранить учебное заведение, его лучшие традиции. В те лихие годы в училище была организована работа по выполнению заказов населения, когда мастера со своими воспитанниками штукатурили, красили, ремонтировали жилые помещения в городе.  Раннее вхождение в профессию, получение навыков работы осуществлялось на базовых предприятиях ДСК ( домостроительный комбинат), УОР (управление отделочных работ), РСУ (ремонтно-строительное управление). Обучающиеся получали заработную плату, первые свои трудовые книжки.
Доверяли училищу строительные, ремонтные работы. Так, Нина Максимовна выезжала со своими воспитанниками в город Городовиковск, где строилось городовиковское профессионально-техническое училище, поселок Цаган-Аман на строящийся больничный комплекс.
Среди учебных заведений города и села практиковалась помощь животноводам республики в период  весенней окотной кампании. Нина Максимовна принимала участие в этой кампании и выезжала с обучающимися  в Октябрьский район . Кобзева Нина Максимовна осталась верной однажды выбранному пути и всю свою сознательную жизнь посвятила подрастающему поколению, обучала их вечной профессии-мастера отделочных работ, принимая сама участие и вовлекая воспитанников к участию в конкурсах профессионального мастерства.
Отличник профессионально-технического образования РСФСР, ветеран труда Республики Калмыкия, педагог и наставник Кобзева Нина Максимовна сегодня находится на заслуженном отдыхе, а мы гордимся, что созидатели Прекрасного оставили такой замечательный след в нашей республике, столице.
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