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1. «Билет в будущее»

В 2025 году «Центр опережающей профессиональной подготовки РК» впервые назначен региональным оператором	Всероссийского проекта по профессиональной ориентации учащихся 6-11 классов «Билет в будущее» федерального проекта «Успех каждого ребенка» Национального проекта «Образование» (далее — проект) (приказ министерства образования и науки Республики Калмыкия №171 от 11 февраля 2025 года).
8 апреля подписан договор возмездного оказания услуг в целях реализации проекта «Билет в будущее» № 08/БВБ (Идентификатор государственного контракта 000000Ю907З25РВ00002 Соглашение № 073-10-2025-054 от 01.04.2025).
В рамках исполнения условий договора в апреле сформирована рабочая группа проекта в составе: руководителя, администратора, менеджера по работе с педагогами-навигаторами, координатора по внедрению профминимума, специалиста по информационному сопровождению.
Проведен ряд установочных совещаний с целью разъяснения порядка реализации проекта, условий участия, целевых показателей, распределения квоты по привлечению участников проекта.
В апреле текущего   года   организовала   работа   по   регистрации на официальной платформе bvb.info.ru администраторов 	проекта в муниципальных образованиях региона, администраторов на уровне школ-участников проекта, педагогов-навигаторов, школьников. В течение всего периода проводилась контроль наличия и сверка оригиналов согласий на обработку персональных данных от родителей/законных представителей школьников, а также педагогов-навигаторов.
В целях обеспечения информационного сопровождения проекта в социальных сетях   ВКонтакте, Телеграмм публикуется деятельность проекта «Билет в будущее». 
В рамках функционирования партнерского направления заключены соглашения с 3 организациями и 6 колледжами Республики Калмыкия. Сформирован единый реестр партнерских соглашений. Зарегистрированы личные кабинеты партнеров на платформе, осуществлена работа по размещению партнерских мероприятий в разделе «Практико-ориентированный модуль» платформы. Ежемесячно до 5 чиcлa Федеральному оператору проекта направлялся отчёт о проведенных совместно с партнёрами мероприятиях.
 1 июня совместно с АНО «Центр развития компетенций» проведены мастер - классы на базе «ЦОПП», в которой приняли участие более 170 обучающихся города Элисты.
В мае заключены соглашения со 60 школами-участниками проекта, в июне-августе организована разработка в 6 СПO и согласование с федеральным оператором проекта программ   профессиональных проб по наиболее востребованным направлениям (федерального и регионального). К сентябрю 2025 года должно быть согласовано более 20 программ.
В апреле Федеральным оператором проекта был открыт доступ к прохождению обучающимися диагностик на определение профессиональных интересов и склонностей. В целях повышения эффективности работы в данном направлении «ЦОПП РК» были проведены ряд обучающихся семинаров для педагогов-навигаторов с привлечением представителя федерального экспертного педагогического сообщества проекта «Билет в будущее». В дальнейшем мониторинг прохождения участниками проекта обязательных диагностик осуществлялся еженедельно и доводился до сведения педагогов-навигаторов и администраторов проекта в школах и муниципалитетах. В апреле-мае школьниками пройдено 3-5 диагностик.
Одновременно в мае велась работа по заключению договоров с площадками (6 СПO) в целях обеспечения проведения профессиональных проб для школьников- участников проекта. Разработан график проведения профессиональных проб, осуществлено размещение соответствующей информации на платформе проекта.
В апреле 2025 года утверждена дорожная карта по реализации проекта в 2025 году и перечень целевых показателей. В апреле-мае текущего года «ЦОПП РК» обеспечен контроль за успешным прохождением педагогами-навигаторами специализированной образовательной программы и предоставлением документов. В   рамках   исполнения «дорожной   карты» по   реализации   Проекта в апреле-мае реализован первый этап- регистрация 46 педагогов.
 

2. Мастер года

Также в 2025 году региональным оператором Всероссийского конкурса «Мастер года» был назначен «Центр опережающей профессиональной подготовки Республики Калмыкия» (письмо от 03.03.2025г. № 008/ЭМ-01-22-1203).
Во   исполнение    мероприятий    федерального    проекта   «Образование» по проведению ежегодного Всероссийского конкурса среди мастеров производственного обучения профессиональных образовательных организаций «Мастер года», плана государственной программы Республики Калмыкия  в 2025 году и с целью повышения престижа педагогических профессий, формирования и развития кадрового потенциала системы профессионального образования области в период с 9 апреля 2025 года по 10 апреля 2025 года проводился региональной этап Всероссийского конкурса среди преподавателей и мастеров производственного обучения профессиональных образовательных организаций «Мастер года». Для участия в конкурсе было подано 12 заявок педагогов из 11 СПО.
Первый этап регионального этапа Всероссийского конкурса среди преподавателей и мастеров производственного обучения профессиональных образовательных организаций «Мастер года» включал в себя 2 конкурсных мероприятия II   этап   Конкурса   включал   в   себя   3   конкурсных   мероприятия («Я - мастер», «Открытый урок», «Образовательный кейс»). В 1 конкурсном дне приняли участие 12 педагогических работника из 10 профессиональных образовательных организаций и 1 средней профессиональной организации высшего образования Республики Калмыкия, во 2 конкурсном дне приняло участие 5 педагогических работников из 4 профессиональной образовательной организации и 1 средней профессиональной организации высшего образования Республики Калмыкия. Финалистом конкурса стал педагог «Элистинского педагогического колледжа им. Х.Б.Канукова» - Басангов Арслан Сергеевич.
Во    исполнение    мероприятий    федерального    проекта    «Образование» в рамках ежегодного Всероссийского конкурса среди мастеров производственного обучения профессиональных образовательных организаций «Мастер года» проведены следующие мероприятия: подготовка победителя регионального этапа конкурса к финалу, подготовка победителя регионального этапа конкурса к финалу, участие в  эстафете флага Всероссийского конкурса (г. Ростов на Дону- 19 июля 2025г)., участие во всероссийской акции «Поддержи мастера», публикация интервью	победителя	регионального этапа конкурса в СМИ и выпуск на телевидении.
Во    исполнение    мероприятий    федерального    проекта «Образование» в рамках ежегодного Всероссийского конкурса среди мастеров производственного обучения профессиональных образовательных организаций «Мастер года» в целях распространения лучших практик педагогического мастерства для педагогов 11 СПО был проведен обучающий семинар (спикерами семинара являлись победители регионального этапа Всероссийского конкурса «Мастер года» Республики Калмыкия прошлых лет: Дженгурова А.С. и Зарубина А.А.).

3. Курсовая подготовка

В 2025 году в «Центр опережающей профессиональной подготовке Республики Калмыкия» проводится обучение по программе профессионального и дополнительного профессионального образования студентов образовательных организаций, реализующих программы среднего профессионального образования, под запросы предприятий на базе ЦОПП РК. Так в январе 2025 года были организованы курсы по 2 программам «Создание сайта» и «Веб.дизайн». Обучение успешно прошли 16 студентов «Элистинского политехнического колледжа им. Эльвартынова И.Н.».
