Отчет об участии ЭПТК в 
Региональном Отборочном соревновании WSR 
 (15-18 февраля 2017 г.)
Worldskills — международное некоммерческое движение, целью которого является повышение престижа рабочих профессий и развитие навыков мастерства. WorldSkills оказывает прямое влияние на рост профессионального образования во всем мире.
Региональное Отборочное соревнование профессионального мастерства WSR на территории Республики Калмыкия проходит во второй раз (впервые в 2016 году).
 Цель проведения Регионального Отборочного соревнования WSR – профессиональная ориентация граждан Республики Калмыкия в возрасте от 16 до 23 лет, а также внедрение в систему отечественного профессионального образования лучших международных наработок по направлениям:
- профессиональные стандарты;
- обучение экспертов (мастеров);
- обновление производственного оборудования;
- система оценки качества образования;
- квалификационные характеристики WSI;
- корректировка образовательных программ;
- привлечение бизнес - партнеров;
- выявление лучших представителей профессий (компетенций) в возрасте от 16 до 22 лет для формирования региональной сборной WSR для участия в межрегиональных и национальных первенствах России.
В соревновании  принимают участие как молодые квалифицированные рабочие, студенты университета и колледжей в возрасте до 22 лет в качестве участников, так и известные профессионалы, специалисты, мастера производственного обучения и наставники - в качестве экспертов, оценивающих выполнение задания.
С помощью проведения Регионального Отборочного соревнования WSR решается задача популяризации рабочих специальностей, привлечения молодых инициативных людей в рабочие профессии и специальности, повышение их престижа в обществе, привлечение целевой аудитории (школьников, родительской общественности, представителей бизнес сообщества, представителей органов регионального образования) в качестве зрителей.
Региональное Отборочное соревнование WSR проводились 15-18 февраля 2017 г.:
1. на базе Бюджетного профессионального образовательного учреждения Республики Калмыкия  «Элистинский политехнический колледж» по компетенциям: «Ремонт и обслуживание легковых автомобилей», «Технологии моды», «Вебдизайн», «Электромонтаж»;
1. на базе Бюджетного профессионального образовательного учреждения Республики Калмыкия  «Торгово-технологического колледжа» по компетенциям: «Поварское дело», «Кондитерское дело»;
1. на базе Бюджетного профессионального образовательного учреждения Республики Калмыкия  «Элистинский педагогический колледж» по компетенциям: «Преподаватель младших классов», «Дошкольное воспитание»;
1. на базе Бюджетного профессионального образовательного учреждения Республики Калмыкия  «Калмыцкий медицинский  колледж» по компетенции: «Медицинский и социальный уход»;
1. на базе «МедрлПлюс» по компетенции: «Парикмахерское дело»;
1. на базе КГУ по компетенции «Ветеринария.

Конкурсанты отбираются на профессиональных соревнованиях в образовательных учреждениях. Они демонстрируют свои технические способности, индивидуальные и коллективные качества, решая задачи, максимально приближенные к реальным. 

По компетенции Ремонт и обслуживание легковых автомобилей – 
участников 8, из них 2 – ЭПТК. Преподаватель ЭПТК Андреев Алексей Владимирович – главный эксперт по компетенции регионального чемпионата. Экспертами от колледжа были преподаватели Самтонов Владимир Данзанович и Орусов Данил Горяевич.
Результаты чемпионата по компетенции:
1 место – Лиджи-Убушаева Алина, гр. 2-ТОА ЭПТК
2 место – Мотев Алексей, гр. 3 ТОА ЭПТК
3 место – Сангаджиев Владимир, участник от ГККНГ.

По компетенции Технологии  моды –
участников 6, из них 2 – ЭПТК. Преподаватель ЭПТК Анджаева Кермен Мукобеновна – главный эксперт по компетенции регионального чемпионата. Экспертами от колледжа были преподаватели Пюрбеева Галина Сангаджи-Гаряевна.
Результаты чемпионата по компетенции:
1 место – Лещенко Валентина, участник от ГККНГ
2 место – Нуркаева Александра, участник от ГККНГ
3 место – Бадмаева Эльза, участник от ЭПТК.

По компетенции Веб-дизайн – 
участников 10, из них 5 – ЭПТК, 5 – КГУ
Преподаватель ЭПТК Васяркиева Евдокия Аисовна – главный эксперт по компетенции регионального чемпионата. Экспертами от колледжа были преподаватели Лялина Байрта Владимировна и Бадма-Халгаев Марк Владимирович.
Результаты чемпионата по компетенции:
1 место – Шрамко Николай, гр. 3-пкс ЭПТК
2 место – Эрднеев Джангар, участник от КГУ
3 место – Пьянов Алексей, гр. 3-пкс ЭПТК.


По компетенции Электромонтаж –
участников 6, из них 3 – ЭПТК, 3 – выпускники колледжа, работающие на предприятиях города. Преподаватель ЭПТК Убушаева Елена Николаевна – главный эксперт по компетенции регионального чемпионата. Экспертами от колледжа были преподаватели Убушаев Николай Лузунгович и Асманова Байрта Николаевна.
Результаты чемпионата по компетенции:
1 место – Бамбудаев Джангр, гр. 3-рэс ЭПТК
2 место – Дасаев Хамзат, гр. 3-рэс ЭПТК
3 место – Болаев Сергей, гр. 4-рэс ЭПТК.


По компетенции Поварское дело –
участников от ЭПТК- 1. Эксперт от колледжа была преподаватель Манджиева Маргарита Борисовна.
Результаты чемпионата по компетенции:
4 место – Маралдаева Татьяна,  ЭПТК

Результат выступления команды говорит не только о личных профессиональных качествах участников, но и об уровне профессиональной подготовки и общем уровне качества услуг профессионального образовательного учреждения.
Победители Регионального Отборочного соревнования профессионального мастерства WSR Республики Калмыкия «Молодые профессионалы 2017» представляли республику Калмыкия и наш колледж на отборочные соревнования на право участия в Финале V Национального чемпионата «Молодые профессионалы» (WorldSkills Russia):
по компетенции Ремонт и обслуживание легковых автомобилей –  Лиджи-Убушаева Алина (экспертом компатриотом Андреев А.В.) в г. Ульяновск;
по компетенции Веб-дизайн –  Шрамко Николай (экспертом компатриотом – Васяркиева Е.А., Лялина Б.В.) в г. Казань;
[bookmark: _GoBack]по компетенции Электромонтаж –  Бамбудаев Джангр (экспертом компатриотом – Рогачев В.В.) в г. Казань
